



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Σαπφούς 44
Ταχ. Κώδικας : 54627 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Κωνσταντινίδης Αντώνης
Υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων
Τηλέφωνο : 2310 508562
FAX :
e-mail : grpka@dide-a.thess.sch.gr

Θεσσαλονίκη, 24/10/2018

Αρ. πρωτ.: 18735

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής
Θεσσαλονίκης

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σε αρχιτεκτονικές ξεναγήσεις στο πλαίσιο της πολιτιστικής δράσης Open House Thessaloniki 2018»

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της συνεργασίας του Γραφείου Πολιτιστικών Θεμάτων με την πολιτιστική δράση Open House Thessaloniki 2018, προσκαλούνται ομάδες μαθητών και εκπαιδευτικών (20-30 άτομα) σε δωρεάν αρχιτεκτονικές ξεναγήσεις, **τη Δευτέρα 19 Νοεμβρίου και την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2018.**

Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα 19 Νοεμβρίου, σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα και κατόπιν σχετικής συνεννόησης, κατά τις πρωινές ώρες, θα πραγματοποιηθούν ξεναγήσεις, σε χώρους δημιουργίας και παραγωγής (Made in Thessaloniki) και την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου ομοίως σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα, σε κτίρια με ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό και ιστορικό ενδιαφέρον (Open School).

Σημειώνεται ότι το “Open House” αποτελεί μέρος ενός από τους σπουδαιότερους σε παγκόσμια κλίμακα θεσμούς για την αρχιτεκτονική και διοργανώνεται για έβδομη συνεχή χρονιά στη Θεσσαλονίκη. Η γνωριμία των μαθητών με την αρχιτεκτονική και ιστορική κληρονομιά της πόλης πραγματοποιείται μέσα από τις αρχιτεκτονικές ξεναγήσεις, ενώ εθελοντές αναλαμβάνουν την υποδοχή, την ενημέρωση και γενικά την εύρυθμη λειτουργία της δράσης.

Στόχος της δράσης είναι η αισθητική καλλιέργεια και η ιστορική-αρχιτεκτονική ευαισθητοποίηση καθώς και η ουσιαστική εξοικείωσή των συμμετεχόντων μαθητών με το πολιτισμικό αστικό κεφάλαιο της Θεσσαλονίκης .

Στα συνημμένα αρχεία παρουσιάζονται συνοπτικά τα κτίρια στα οποία φέτος θα γίνουν οι ξεναγήσεις, οι χώροι και οι ώρες ξεναγήσης. Οι σχολικές μονάδες, που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν – κάθε σχολείο μπορεί να λάβει μέρος με έως δύο ομάδες - καλούνται να αποστείλουν συμπληρωμένη τη συνημμένη αίτηση ως τη **Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2018** (12.00) στην ηλεκτρονική διεύθυνση grpka@dide-a.thess.sch.gr.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Οι διευθύνσεις των σχολείων θα ειδοποιηθούν εγκαίρως με ηλεκτρονικό μήνυμα από τον υπεύθυνο Πολιτιστικών Θεμάτων ώστε να δρομολογηθούν οι διαδικασίες έγκρισης για τη μετακίνηση των μαθητών.

Παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.

Συνημμένα πέντε (5) αρχεία: α) Αίτηση συμμετοχής, β) Πρόγραμμα και ώρες ξεναγήσεων ανά ομάδα “Made in Thessaloniki” γ) Πρόγραμμα και ώρες ξεναγήσεων ανά ομάδα “Open School” δ) Πληροφορίες κτιρίων και ε) Open House Thessaloniki 2018-πληροφοριακό δελτίο.

Ο Διευθυντής της
Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης

Δρ. Απόστολος Αποστολίδης
Θεολόγος